
cash & carry

899.00

#388 (29)
W-ID 12283

срок действия с 15.07.2015 по 28.07.2015
Ростов-на-Дону

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK 
SMP123HDT2

 ● Внешний цифровой TV-тюнер DVB-T2
 ● Прием эфирных каналов
 ● Вывод HD-изображения
 ● Пульт ДУ

Арт. 74274853, 65105454

cash & carry

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32ED05U
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● HDMI-вход

Арт. 50466655

11 999.00

32"



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

АВТОМАГНИТОЛА PIONEER MVH-170UBG
 ● Максимальная мощность 4 x 50 Вт
 ● Воспроизведение с USB
 ● Аудиовход на передней панели

Арт. 21112313

СМАРТФОН KENEKSI APOLLO
 ● Операционная система Android 4.2
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 3.5"
 ● Камера 3.20 МП, автофокус
 ● Память 2 Гб, слот microSD (TransFlash)
 ● Поддержка Bluetooth, Wi-Fi, 3G, GPS

Арт. 15006828

КАРТА ПАМЯТИ SMARTBUY MICROSDHC
 ● 8 Гб

Арт. 71366793

БАТАРЕЙКИ GP ULTRA АА 15AU/ААА 24AU 
 ● 8 шт. в упаковке
 ● Светодиодный фонарь в подарок! 

Арт. 74652199, 76274380 

НАЛОБНЫЙ ФОНАРЬ ERA G25 
Арт. 42540872 

АВТОКОЛОНКИ PIONEER TS-R6950S
 ● Типоразмер: овальный 15 x 20 см (6x8")
 ● Номинальная мощность 50 Вт
 ● Максимальная мощность 300 Вт

Арт. 28217560

2 799.00 229.00

249.00 239.00

1 799.00* стоимость 
комплекта

4999 руб. с НДС.

Может продаваться 

раздельно

3 199.00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2910
 ● Мощность 950 Вт
 ● Механическое управление
 ● Корпус из пластика

Арт. 22273924

МЯСОРУБКА «АКСИОН» M 21.01
 ● Перерабатывает 0.83 кг/мин.
 ● Мощность 1000 Вт

Арт. 96382593

МУЛЬТИВАРКА SINBO SCO-5035
 ● Мощность 700 Вт
 ● Электронное управление
 ● Поддержание тепла
 ● Отложенный старт
 ● Объем 4 л

Арт. 23546690

ЧАЙНИК REDMOND RK-G127
 ● Объем 1,7 л
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Закрытая спираль

Арт. 95117941

КОЖУХ «АКСИОН» 
 ● Для мясорубок Аксион

Арт. 96383021

249.00

1 099.00

1 999.00

2 899.00

1 899.00

1 649.00

ПАРОВАРКА KIA 6536
 ● Три корзины
 ● Механическое управление
 ● Мощность 650 Вт
 ● Звуковой сигнал
окончания работы

Арт. 96206628

1 199.00

СУШКА SCARLETT SC-421
 ● Мощность 250 Вт
 ● 5 ярусов
 ● Регулировка
температуры

 ● Для овощей, фруктов
грибов и зелени

Арт. 36706232
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399.00

159.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЭПИЛЯТОР BRAUN 1170 SILK-EPIL
 ● 1 скорость
 ● 20 пинцетов
 ● Работает от сети

Арт. 95319901

ФЕН
SCARLETT SC-HD70I04

 ● Мощность 1000 Вт
 ● Складная ручка
 ● 2 скорости
 ● Ионизация

Арт. 39426408

ПЕДИКЮРНЫЙ НАБОР TOUCHBEAUTY AS-0601B
 ● 9 насадок
 ● 2 скорости
 ● Питание от батареек

Арт. 20200440

ТРИММЕР SINBO STR-4913
 ● Триммер для стрижки волос
в носу и ушах

 ● Питание автономное
Арт. 81698961

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ
REMINGTON HC5150

 ● Универсальная машинка для стрижки
 ● Питание автономное/от сети
 ● Самозатачивающиеся лезвия

Арт. 13033717

возвращаем

до 2500
рублей

при покупке*

*  
 

1 399.00

1 699.00

ФЕН-ЩЕТКА BRAUN ASS 530
 ● Мощность 1000 Вт
 ● 3 режима нагрева
 ● 3 скорости
 ● Укладка с помощью пара

Арт. 95322251

2 499.00

1 399.00



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

от 129.00

1 299.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

УВЛАЖНИТЕЛЬ
MAXIMA MHF-3301

 ● Мощность 20 Вт
 ● Для жилых комнат
и небольших офисов

 ● Регулировка скорости работы
 ● Работа от сети

Арт. 13096607

ЛАМПА
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩАЯ
OSRAM 

 ● В ассортименте
 ● Цоколь E14, E27
 ● Мощность 12 Вт, 15 Вт, 20 Вт

Арт. 77837649, 79511655, 78675808, 81252025

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ
ELECTROLUX EWH 30
HEATRONIC SLIM 

 ● Накопительный водонагреватель
 ● Бак для воды на 30 л
 ● Для одной водоразборной точки
 ● Мощность 1.5 кВт
 ● Для сети 220 В

Арт. 28580165

СПЛИТ-СИСТЕМА SUZUKI SUSH-S074BE
 ● Площадь кондиционирования 20 м2

 ● Мощность 2300 Вт
Арт. 45566825, 45998838

ХОЛОДИЛЬНИК
SHIVAKI SHRF-152

 ● Класс эноргопотребления: A
 ● Морозильник снизу
 ● Общий объем: 138 л
 ● Объем морозильной камеры: 32 л
 ● Объем холодильной камеры: 106 л
 ● Капельная система

Арт. 12504692

5 499.00

14 999.00

3 099.00

Арт. 45566825, 45998838

12 190.00

10 799.00

ВЕНТИЛЯТОР НАСТОЛЬНЫЙ POLARIS PUF 12
 ● Мощность 2,5 Вт
 ● Диаметр лопастей 12 см
 ● 2 скорости
 ● Работа от USB-порта

Арт. 71481279

349.00

ХОЛОДИЛЬНИК
SHIVAKI SHRF-90D 

 ● Класс эноргопотребления: A
 ● Морозильник сверху
 ● Общий объем: 88 л
 ● Объем морозильной камеры: 27 л
 ● Объем холодильной камеры: 61 л
 ● Капельная система

Арт. 77923647

СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ KÄRCHER WV 50P/SOCHI
 ● Объем бака для грязной воды 0,1 л
 ● Продолжительность работы 20 мин.
 ● Мощность 3,6 Вт
 ● В комплекте: всасывающее сопло,
пульверизатор и салфетка
из микрофибры, чистящее средство
для мойки стекол 20 мл (концентрат)

Арт. 32793549
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269.00

АВТОАКСЕССУАРЫ

ШТОРКА СОЛНЦЕЗАЩИТНАЯ
НА ЗАДНЕЕ СТЕКЛО АВТОМОБИЛЯ
Арт. 60063054

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ «ЛАТЕКО» 
Арт. 53575726

ПАСТА ДЛЯ ОЧИСТКИ РУК
 ● 650 мл

Арт. 82091596

ЭМАЛЬ ПО РЖАВЧИНЕ
 ● 1 кг
 ● Цвета: черный, серый

Арт. 80831654, 81255275

ЛОТОК ДЛЯ МЕТИЗОВ 
 ● 16 х 11,5 х 7,5
 ● 24,5 х 17 х 12,5

Арт. 67939330, 67941716

СУМКА-ПОЯС
ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ
MATRIX 

 ● 7 карманов
Арт. 70809207

АВТОМОБИЛЬНЫЙ
ШАМПУНЬ 
СУПЕР-ПЕНА PINGO

 ● Для бесконтактной мойки
 ● 5 л

Арт. 81511149

СРЕДСТВО ДЛЯ УДАЛЕНИЯ
СЛЕДОВ НАСЕКОМЫХ
И ПОЧЕК NEKKER 

 ● 500 мл
Арт. 35766443

575.00

135.00

89.90 17.90

44.90
от

129.0080.00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

26.90

34.90

339.00

26.90

99.90

34.90

479.00

СОЛОНКА С КРЫШКОЙ
 ● Деревянная
 ● Ø 5см х 2,5 см

Арт. 83056259

МОЛОТОК ДЛЯ
ОТБИВАНИЯ МЯСА

 ● Деревянный
 ● 30 см

Арт. 84465095

КУВШИН ДЛЯ 
ФИЛЬТРАЦИИ ВОДЫ

 ● «Твист» 4 л
 ● Сменный картридж (1 шт.) в комплекте

Арт. 40673881

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ «АВРОРА»
 ● Вилки столовая (3 шт.), ложки столовая 
(3 шт.), ножи (3 шт.), ложки чайные (3 шт.)

Арт. 61995486, 66751066, 73129512, 77180479

СТУПКА С ПЕСТИКОМ
 ● Деревянная
 ●  Ø9 см х 8,5 см

Арт. 83910299

КАРТОФЕЛЕМЯЛКА
МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ

 ● Деревянная ручка
 ● 26 см

Арт. 84133883

СМЕННЫЕ КАССЕТЫ
ДЛЯ ФИЛЬТРА

 ● В ассортименте
 ● КБ-4, 3 шт.

Арт. 71176549

ОТОК ДЛЯ

0

т. 40673881Аррт

Арт. 61995486, 66751066, 73129512, 77180

139.00
от

ТАРЕЛКИ «ОРХИДС»
 ● В ассортименте
 ● Упрочненное стекло
 ● Ø 18.5 см
 ● Ø 26 см

Арт. 83722397,84262302

ШТОПОР
И ОТКРЫВАЛКА
МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ

 ● Деревянная ручка
 ● В ассортименте

Арт. 83328500, 83858282

302

76.90
от
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА 

8.50

1 499.00

24.90

НАБОР ПОСУДЫ 6 ПРЕДМЕТОВ
 ● Нержавеющая сталь
 ● 2.7 л, 3.6 л, 6.1 л

Арт. 83684027

КРУЖКА
 ● В ассортименте
 ● Стекло
 ● «Царь» (200 мл, 300 мл),
«Рыбки» (200 мл, 300 мл)

Арт. 86052784, 85064624, 85741999, 84520188, 85195972

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ С ЛОТКОМ 
 ● 41 см х 27 см

Арт. 88438080

НОЖ «ВЕРТЕКС»
 ● Нержавеющая сталь
 ● В ассортименте
 ● 10 см, 12 см, 12.5 см, 13.5 см, 15 см, 18.5 см

Арт. 88665781, 88981964, 88824206, 89095129, 
88964143, 89351951

ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ БУМАЖНЫХ 
ПОЛОТЕНЕЦ

 ● Настольный
 ● Пластик

Арт. 88138086

РЕШЕТКА
ДЛЯ РАКОВИНЫ 

 ● Пластик
 ● 26 см х 26 см

Арт. 87906616

КОВШИК
 ● 1.2л
 ● Пластик

Арт. 88433792

● Настольный
●
А

Настольный
Пластик
рт. 88138086

899.00

71.90 62.90

97.90
от

34.90
от

79.90

ВЕНИК «СОРГО»
 ● 2-х прошивной

Арт. 83389056

ЧАЙНИК
 ● 1.8 л
 ● Цвета в ассортименте
 ● Сталь

Арт. 82925587
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ГРИЛЬ

СРЕДСТВА ДЛЯ РОЗЖИГА
 ● В ассортименте

Арт. 55798888, 43662873, 55800650, 71725634, 
71730212, 28380335

ПОСУДА ДЛЯ ГРИЛЯ
 ● В ассортименте

Арт. 73222895, 82786062, 80121585, 68474907, 92745439

РЕШЕТКИ-ГРИЛЬ
 ● В ассортименте

Арт. 85725562, 81459299, 37874021, 55763056, 
55775639

ЩЕТКА ДЛЯ ОЧИСТКИ ГРИЛЯ
Арт. 68496835

64.90

ВЕТЕРКИ ДЛЯ РАЗДУВА
 ● В ассортименте

Арт. 68643576, 71313860

22.90
от

775639

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ
 ● 0.015 м3

Арт. 35890730

82.90

МАНГАЛЫ
 ● В ассортименте

Арт. 37883931, 35889351

НАБОРЫ ШАМПУРОВ
 ● В ассортименте

Арт. 69222024, 69297273, 78109659

119.00
от

219.00
от

55.90
от

26.90
от

78109659

82.90
от

УГОЛЬ
ДРЕВЕСНЫЙ

 ● В ассортименте
Арт. 69014769, 70610704,

71927115

ЫЙ
именте

70610704,

86.90
от
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УДОБРЕНИЯ
 ● В ассортименте

Арт. 77645547, 69956258

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

СТОЛЫ ПЛАСТИКОВЫЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 86272671, 86017050, 85979953, 85982577

СВЕТИЛЬНИКИ САДОВЫЕ
 ● В ассортименте

Арт. 75959379, 76595636, 81502429, 75352351, 74075037

СТУЛЬЯ ПЛАСТИКОВЫЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 86204062, 86265295, 86230216, 86265873, 
86242849, 86268893

СРЕДСТВА ОТ КОЛОРАДСКИХ 
ЖУКОВ И ВРЕДИТЕЛЕЙ

 ● В ассортименте
Арт. 77203032, 36956324, 36928620

ГРУНТ «ЭКЗО»
 ● В ассортименте

Арт. 35039718, 35040039, 35040583

36.90
от

839.00
от

299.00
от

289.90
от

60.90
от

32.90
от
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ
 ● В ассортименте

Арт. 27726165, 16700452, 28257327, 17153446, 28804243, 
24555245, 29333168

ИГРЫ НА ОТКРЫТОМ ВОЗДУХЕ
 ● В ассортименте

Арт. 63284277, 63819841, 64350242

НАБОРЫ ДЛЯ ИГРЫ С ПЕСКОМ
 ● В ассортименте

Арт. 19708718, 27158039, 26587113, 22440416, 24877540

7726165, 16700452, 28257327, 17153446, 28804243, 
24555245, 29333168

17.90
от

19

13.90
от

27.90
от

ПАЛАТКА ДЕТСКАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 36944254, 37396140

ТКА ДЕТСКАЯ
ортименте
4254, 37396140

599.00
от
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РЕМЕНЬ ЖЕНСКИЙ
Арт. 37607082

79.00

БЛУЗА ЖЕНСКАЯ
Арт. 52276151  

179.00

ТОП ЖЕНСКИЙ
Арт. 66124116 

СЛАНЦЫ ЖЕНСКИЕ
Арт. 90312729    

ВСЕГДА В НАШЕМ АССОРТИМЕНТЕ

РАСПРОДАЖА 
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ 
ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

ОДЕЖДА И ОБУВЬ

СЛАНЦЫ МУЖСКИЕ
Арт. 91280479  

269.00

РУБАШКА 
МУЖСКАЯ
Арт. 87433561 

179.00

МММММУЖУЖУЖУЖУЖСКСКСКСКСКИЕИИЕЕЕИЕЕИЕИ

179.00

ФУТБОЛКА 
МУЖСКАЯ 
Арт. 67256636 

АААААААААААААААААААААААААААААААААААААААААААААААА ФФФФФФФФФФУФУФУФУФУФУФУФУФФФУФУФУФУФУФФФФФФФУФФУФУУФФФФ ТТТБТТТБТБТБТБТБТБТБТБТБББББББТБББТТТБББББТБТБТББТБББТТБТ ОЛОЛООООЛООООООООЛОЛООЛОЛОЛОЛООЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛООООЛОЛОЛОЛЛЛОЛОЛЛЛЛООЛООЛОЛЛЛЛЛЛЛЛОЛЛЛЛКАКАККАКАККАКАКА

- 70%
СКИДКА ДО

СЛСЛСЛСЛЛСЛЛЛС АНАНАНАНАНАНЦЫЦЫЦЫЦЫЦЫЦ ЖЖЖЕНЕННССС
Арт.АртАрт.Арт.Арт.Арт.АА 9090909090

ССЛСЛСЛСЛС АНАНАНАНЦЫЦЫЦЫЦ
Арт.Арт.Арт.Арт. 9129129129129 804780478047804779999 99 9

ММММУЖУУЖУЖУЖУЖСККСККСКККСКИЕИЕИЕИЕИЕЕЕ

79.00 79.00
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БЕЛЬЕ

20.50

95.00

22.90

129.00
трусы

259.00
бюст

145.00
трусы-слип

259.00
майка

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
VELMONT

 ● Дизайн и размеры в ассортименте
Арт. 81826471, 81838286, 81838971

ЖЕНСКОЕ БЕСШОВНОЕ 
БЕЛЬЕ FLEX ROMANTIC

 ● 89% полиамид, 8% эластан, 
3% хлопок

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 76660943, 76789684, 
78055092, 78063476

МАЙКА МУЖСКАЯ ROGERS
 ● 100% хлопок
 ● Размеры 
в ассортименте

Арт. 84868306

175.00
майка

КОЛГОТКИ 
ЖЕНСКИЕ 
KARMEN NUDO

 ● 20 ден
Арт. 47533054, 47965413, 

48387930

НОСКИ ЖЕНСКИЕ 
«СЛАВЯНКА»

 ● 55% хлопок, 
30% полиамид, 15% лен

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 11637014

НОСКИ МУЖСКИЕ 
КЛАССИЧЕСКИЕ 
«СЛАВЯНКА»

 ● 100% хлопок
Арт. 81415556

КОЛГОТКИ И ЧУЛКИ
ТМ SISI
Арт. 58885740, 64314180, 

67159053

29.00
от

ЖЕНСКАЯ ДОМАШНЯЯ ОДЕЖДА 
FENICE

 ● 95% хлопок, 5% лайкра
 ● Дизайн, цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 25016460, 25499500

449.00
от

ТРУСЫ-ШОРТЫ 
МУЖСКИЕ ROGERS

 ● 100 % хлопок (модель 532)
 ● 95% хлопок, 5% эластан (модель 5520)
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 84417757, 84861566

149.00
от

трусы

* Скидка 
на все модели 

до 35% 

- 45%

НОСКИ МУЖСКИЕ 
ЛЬНЯНЫЕ «КАРАВАН»

 ● 82% лен, 18% полиамид
Арт. 72257165, 73327546

НО
«С
● 5

3
● Р
Арт

115.00
от



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ROMANTIC
 ● Перкаль (100% хлопок)
 ● 2,0 сп. – 1 299.00 руб.
 ● Евро –1 599.00 руб. 
 ● Семейный – 1 799.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.69485811

1 099.00
1,5 сп.

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ПРОСТЫНЯ «РОМАНТИКА»
 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0  сп. – 349.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 95629184, 95629689

НАВОЛОЧКА 
«РОМАНТИКА»

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 70 х 70 см – 99.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.95621322, 95623294

259.00
1,5 сп.

79.00
50 х 70 см

899.00
140 х 205 см

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО 
«БЕЛЬВИТА» ФЛИСОВЫЙ

 ● 100% полиэстер
 ● 150 х 200 см – 249.00 руб.
 ● 200 х 200 см – 329.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.42268102, 24149023

169.00
130 х 150

56.00
30 х 60 см

ПОЛОТЕНЦЕ «МАРОККО»
 ● 100% хлопок, махровое
 ● 50 х 90 см – 129.00 руб.
 ● 70 х 130 см – 249.00 руб.
 ● Цвета 
в ассортименте

Арт.95864153

ОДЕЯЛО ЛЕГКОЕ «НОСТАЛЬЖИ»
 ● Наполнитель – шерсть овечья
 ● Ткань – 50% хлопок, 50% полиэстер
 ● 172 х 205 см – 1199.00 руб.
 ● 200 х 220 см – 1499.00 руб.

Арт. 38032942

109.00
галета

СИДУШКА «БЕЛЬВИТА»
 ● Плотный поликоттон
 ● 40 х 40см
 ● Съемный чехол на молнии
 ● Подушка – 169.00 руб.

Арт. 78372760, 95270328

ПОДУШКА 
«ГАВАНА»

 ● Наполнитель – 100% перо
 ● Ткань чехла – перкаль 
(100% хлопок)

 ● 68 х 68 см – 279.00 руб.
Арт. 68983899

229.00
50 х 70 см

ПОЛОТЕНЦЕ «АРАГВИ» КУХОННОЕ
 ● 100% хлопок, махровое
 ● 30 х 52 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 76563006 35.00
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КАНЦТОВАРЫ

ТЕТРАДЬ ЗЕЛЕНАЯ
 ● 12 листов

Арт. 71595995, 77865319

ПЛАСТИЛИН «ХАТБЕР»
 ● 12 цветов
 ● 240 г

Арт. 68715234

МЕЛКИ ЦВЕТНЫЕ «БАРАМБА»
 ● 6 шт.

Арт.84448257

ПЕНАЛ «ВЕСЕЛЫЕ СОВЯТА»
 ● 2 секции
 ● 190 х 110 мм

Арт. 64885908

НАБОР КИСТЕЙ ICO 
 ● Пони (№2, №4, №6, №8, №10) 
 ● 5 шт./уп.

Арт. 56353535

ГУАШЬ «КЛАССИКА»
 ● 12 цветов
 ● 20 мл

Арт. 70562731

ДЕТСКАЯ ДОСКА 
ДЛЯ РИСОВАНИЯ 
«ВЕЛЛЕДА»
Арт. 74133406

49.90

149.00

199.00

49.90

39.90

2.90

ПЕНАЛ-ТУБУС «АССОРТИ»
 ● 200 х 40 мм
 ● Пластик

Арт. 88880802

14.90

НАЛ «ВЕСЕЛЫЕ СОВЯТА»
секции
0х 110мм
4885908

159.00
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МЕБЕЛЬ И КАНЦТОВАРЫ

КРЕСЛО ОФИСНОЕ  
«БАГГИ»

 ● Цвет: черно-бордовый
Арт. 31343080

ПАПКА НА КНОПКЕ
 ● 220 х 130 мм

Арт. 70431770

СТОЛИК 
 ● 70х30х50 см
 ● Белый дуб – арт. 72843386
 ● Венге – арт. 65269250

СТУЛ ДЛЯ ПОСЕТИТЕЛЕЙ
 ● Серый – арт. 56658628
 ● Черный – арт. 56624810

99.90

КРЕСЛООФИСНОЕ

169.00

Артрт. 31331343043080

749.001 999.002 999.00

РЕЗИНКИ БАНКОВСКИЕ
 ● Цветные
 ● 500 г

Арт. 68504968

СТЕПЛЕР ATTACHE 
 ● 24/6, вертикальный 
 ● Цвет: синий

Арт. 68720408

9.90




